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DISCOVER & EXPERIENCE THE WORLD IN PLAY!
¡DESCUBRE Y EXPERIMENTA EL MUNDO JUGANDO!

IMAGINATION AND UNLIMITED FUN
Through role-play, your child develops their own stories, experiences adventures, and
develops verbal, social, and cognitive skills in a playful way.
This encourages creativity and strengthens their self-confidence. They can combine
PLAYMOBIL sets and play themes and create their own play world.

LEARN, PLAY, FUN - ON MANY CHANNELS
Find themed miniseries, audio clips, game apps,
and much more at www.playmobil.com
APRENDER - JUGAR - DIVERSIÓN EN MUCHOS CANALES
Encuentra miniseries de temáticas, clips de audio, 
aplicaciones, juegos y mucho más
en www.playmobil.com

*Wiltopia, Horses of Waterfall, Farm, Tiny House, and Dinos products: Over 80% recycled and bio-based materials on average.
*Los productos de Wiltopia, caballos de Waterfall, granja, casa pequeña, casa moderna y Dinos: están fabricados con más del 80% de materiales reciclados y de origen biológico en promedio.

IMAGINACIÓN Y DIVERSIÓN SIN LÍMITES
A través de los juegos de rol, tus hijos desarrollan sus propias historias, viven aventuras y
entrenan habilidades lingüísticas, sociales y cognitivas de forma lúdica.
Esto fomenta la creatividad y refuerza la confianza en sí mismos. Pueden combinar todos
los sets y temáticas PLAYMOBIL y crear su propio mundo de juego.

PLAY AND DISCOVER SUSTAINABLY
Play worlds such as Wiltopia or the organic farm create awareness for sustainable behavior and make even 
complex connections playful and fun for your child.  Made from innovative materials*, they represent our step 
towards a more sustainable future.
The PLAYMOBIL JUNIOR line of toddler toys has been produced entirely with plant-based materials as of the 
beginning of 2024. 

JUEGA Y DESCUBRE DE FORMA SOSTENIBLE
Mundos de juego como Wiltopia o la granja ecológica conciencian sobre el 
comportamiento sostenible y hacen tangibles, para tu hijo e hija, incluso las 
relaciones más complejas. Fabricados con materiales innovadores*, 
representan nuestro paso hacia un futuro más sostenible.
Desde principios de 2024, la producción de todos los artículos para los más pequeños,
PLAYMOBIL JUNIOR, se ha cambiado a materiales de origen vegetal.

PREMIUM QUALITY DEVELOPED IN GERMANY
For 50 years, PLAYMOBIL products have been known for their quality and durability.
They exceed international safety standards for toys, as regularly confirmed by
independent testing institutes.

CALIDAD PREMIUM DESARROLLADA EN ALEMANIA
Desde hace 50 años, los productos PLAYMOBIL son conocidos por su calidad y durabilidad.
Superan las normas internacionales de seguridad para juguetes, como confirman 
regularmente institutos de pruebas independientes.

A TOY THAT CONNECTS GENERATIONS - FROM 1 TO 99
From realistic play worlds or fantastic adventure scenes in a child's room to nostalgic collector's items
and iconic vehicle models on the collector's shelf: PLAYMOBIL inspires young and old.
PLAYMOBIL JUNIOR also o�ers the youngest children between the ages of 1 and 4 their first role-playing
experiences with toddler-friendly stacking, puzzles, and sorting fun.

UN JUGUETE QUE CONECTA GENERACIONES - DE 1 A 99
Mundos de juego realistas o fantásticas escenas de aventuras en la habitación de los niños y niñas, nostálgicos 
objetos de colección o icónicos modelos de vehículos en la estantería del coleccionista:
PLAYMOBIL inspira a pequeños y mayores.
PLAYMOBIL JUNIOR también ofrece a los niños y niñas más pequeños/as, de entre 1 y 4 años, sus primeras
experiencias de juego de rol con diversión apilable, rompecabezas y clasificación apta para niños y niñas pequeños/as.
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Hello, glad you’re here!
Come along and discover the whole world of PLAYMOBIL. Immerse yourself in new, 
exciting adventures and find your new favorite toy or great gift ideas for young - 
and old - PLAYMOBIL fans.

For the 50th PLAYMOBIL birthday there are many PLAYMOBIL play ideas and exclusive 
anniversary items, and even more for you to discover in our catalog: With puzzles, 
coloring pictures, quizzes, and much more, it’s guaranteed fun. You can also decorate your 
room with two great PLAYMOBIL posters.

We hope you have lots of fun discovering and playing and look forward to your feedback at 
service@playmobilusa.com

Your PLAYMOBIL team

To find the puzzles etc., look out
for this symbol

Para encontrar los rompecabezas, 
etc., busca este símbolo

Hola, ¡me alegro que 
estés aquí!
Ven y descubre todo el mundo de PLAYMOBIL. Sumérgete en nuevas
y emocionantes aventuras y encuentra tu nuevo juguete favorito
o grandes ideas de regalo para los pequeños, y mayores, fans
de PLAYMOBIL.

Para el 50 aniversario de PLAYMOBIL hay muchas ideas de juego con 
PLAYMOBIL y artículos exclusivos de aniversario para descubrir en nuestro 
catálogo: rompecabezas, dibujos para colorear, juegos de preguntas y
mucho más, está garantizado que no te aburrirás. También puedes
decorar tu habitación con dos magníficos pósters PLAYMOBIL.

Esperamos que te diviertas descubriendo y jugando y esperamos
tus comentarios en clientesweb@playmobil.mx

Tu equipo PLAYMOBIL

Change 
of clothes
Cambia 
de ropa

Rotate head to change facial expression
Cambio de expresión facial

girando la cabeza

Customizable
Elemento 

para escribir

Additional
Article
Artículo 
adicional

Color
Change
Cambia 
de color

Special
Haptics
Textura
especial

Magnetic
Parts
Partes 

magnéticas

Luminescent
Brilla en la 
oscuridad

Secret
Game
Juego 
secreto

Magic
Function
Función 
mágica

Take Along
Función 
portátil

AGE 
RECOMMENDATION
EDAD 
RECOMENDADA

Includes 
sticker

Contiene 
stickers

Combable
Hair

Se puede 
peinar

CUSTOMIZATION FEATURES
FUNCIONES DE 
PERSONALIZACIÓN

MECHANICAL FEATURES
FUNCIONES MECÁNICAS

SPECIAL FEATURES
FUNCIONES ESPECIALES

SYMBOL OVERVIEW ... special features, functions, and play elements

Lock
Con 

cerradura

Fasten
Sujetable

Blast 
Element

Elemento de 
disparo

Slides
Deslizante

Floats
Flotante

Gri�n
Element

Función de
gancho

Water 
Pump

Bomba de 
agua

EXPANDABLE BY
COMPLEMENTA CON:

ELECTRONIC FEATURES
FUNCIONES ELECTRÓNICAS

RC-Module
Módulo 
Control
Remoto

Underwater
Motor
Motor 

submarino

Light
Con luz

Music
Con música

Sound
Con sónido

Requires 
Batteries
Necesita

pilas

DESCRIPCIÓN DE SÍMBOLOS ... para funciones especiales, características y elementos de juego
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71597 Police Money Transporter
Vehículo blindado

71598 Fire Rescue Boat
Requires 1 x AA battery.
Barco de rescate
Requiere 1 pila AA.

71599 Tiny Paws Pet Hotel
Hotel de mascotas

71602 Police Station
Requires 1 x AAA battery.
Mega set de policía
Requiere 1 pila AAA.

71603 Fire Rescue Mega Set
Requires 2 x AA batteries.
Mega set de bomberos
Requiere 2 pilas AA.

71600 Large City Zoo
Gran zoo

71601 Rainbow Daycare
Guardería Arcoíris

Anniversary special: The most popular products from the PLAYMOBIL past are being relaunched!
WISHES COME TRUE ON OUR BIRTHDAY!

¡Se relanzan los productos más populares de años anteriores!
Con precios muy atractivos como oferta especial de aniversario.

¡LOS DESEOS SE HACEN REALIDAD EN NUESTRO CUMPLEAÑOS!

NEW
NUEVO

07/2024

EGGCELLENT FUN!

9208 Fairies with 
Magic Cauldron
Hada con Varita 
Mágica y Flor

4944 Zookeeper 
with Alpaca
Cuidadora con 
Alpaca

4943 Boy with 
Children’s Tractor
Niño con Tractor

9210 One-on-One 
Basketball
Jugadores 
Baloncesto

9209 Vikings with 
Shield
Vikingos con 
Escudo

4941 Fun at the 
Beach
Familia Playera

¡CELEBRACIÓN COMO EN PASCUA!

¡Este año cumplimos 50 años e 
invitamos a todos y todas a celebrar este

acontecimiento especial con nosotros!
Desde hace 50 años, niños y niñas de todo el mundo han crecido con
 nuestros coloridos mundos de juego e incluso muchas de nuestras
primeras figuras aún se encuentran en sus habitaciones. Gracias a 

los magníficos artículos de aniversario, hay razones para celebrar este
año con todos/as los/as fans de PLAYMOBIL, grandes y pequeños.

This year we turn 50 and invite
everyone to celebrate this special event with us!

For 50 years, children all over the world have been growing up with our 
colorful play worlds and even today, many of our first figures can still be
found in children’s rooms. Thanks to great anniversary articles, there is

reason to celebrate this year for all PLAYMOBIL fans big and small.

The popular police car from 1977 shines in new splendor to mark the anniversary 
and is re-released as a vintage car with an iconic PLAYMOBIL figure.

71591 Classic Police Car
Coche clásico de policía 

71604 Anniversary Knight
Caballero aniversario

3 inches tall and with a friendly smile: 
the knight was one of the first PLAYMOBIL
figures in 1974 and is now available exclusively
in gold for the 50th anniversary.

El popular coche de policía de 1977 brilla con nuevo esplendor con motivo del
aniversario y se reedita como coche de época con una icónica figura PLAYMOBIL.

7.5 centímetros de alto y sonrisa amigable: 
el caballero fue una de las primeras 
figuras PLAYMOBIL en 1974 y ahora 
estará disponible exclusivamente 
para el aniversario en dorado.

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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To protect our planet and the future of our children, we are working hard to improve our processes and make them more sustainable.
Through an intensive development process and the use of innovative materials, we are already able to implement proven PLAYMOBIL 
standards, such as the usual high quality, durability and fulfilment of high safety standards, in a sustainable way. Recognizable at first 
glance by our logos on the packaging.

Para proteger nuestro planeta y el futuro de nuestros niños y niñas, estamos trabajando con dedicación para mejorar nuestros procesos y 
hacerlos más sostenibles. A través de un intenso proceso de desarrollo y el uso de materiales innovadores, ya somos capaces de implementar 
de forma sostenible los estándares probados de PLAYMOBIL,                                   como la alta calidad habitual, la durabilidad y el cumplimiento de 
altos estándares de seguridad. Reconocibles a primera vista                                por nuestros logotipos en el empaque.

Wiltopia, Farm, and Horses of Waterfall with recycled and bio-based material, two more play worlds will be added to the sustainable 
PLAYMOBIL range in 2024: Tiny House and Dinos. This means that in 2024 there will be a total of five PLAYMOBIL series available that are 
*on average made from over 80% recycled and bio-based materials. PCR plastics, i.e. recycled plastics, and bio-based plastics are used. 
Film bags made from 100% recycled plastics are used for packaging. Shipping/sales packaging and the assembly instructions are made 
from almost 100% recycled cardboard or recycled paper.

Despues de que se lanzaran los sets de Wiltopia, La Granja Orgánica y Horses of Waterfall con material reciclado y de base biológica, en 
2024 se añadirán otros tres mundos de juego a la gama sostenible de PLAYMOBIL,los sets de: Tiny House, La Nueva Casa de PLAYMOBIL y 
Dinos. Esto significa que en 2024 habrá un total de seis series PLAYMOBIL en el mercado que están *en promedio fabricadas con más del 
80% de materiales reciclados y de base biológica. Se utilizan plásticos PCR. Para el empaque se utilizan bolsas fabricadas con plásticos 
100% reciclados. El empaque para envío/venta y las instrucciones de montaje están hechos casi al 100% de cartón reciclado o papel 
reciclado.

Let's act more responsibly - even more play worlds are being made with recycled 
and bio-based plastics
Actuemos de forma más responsable: cada vez se hacen más mundos de juego con 
plásticos reciclados y biológicos

PLAYMOBIL: on the way to a more sustainable future
PLAYMOBIL en camino hacia un futuro más sostenible

PLAYMOBIL JUNIOR: Made from > 90 % plant-based plastic
PLAYMOBIL JUNIOR: ahora nuevo y fabricado con > 90 % de plástico de origen vegetal

At the beginning of 2024, PLAYMOBIL was the first major toy manufacturer worldwide to switch the production of all products for small 
children to plant-based materials*. Under the new brand name PLAYMOBIL JUNIOR, playsets for children aged 1-4 years are made with 
materials from at least 90% plastics that can be recycled in accordance with the mass balance approach used in the circular economy, 
and in accordance with the ISCC 208 standard, that are left over from food or paper production. For the PLAYMOBIL JUNIOR packaging, 
we use at least 90% recycled cardboard and 100% recycled paper and avoid plastic wherever possible.

A principios de 2024, PLAYMOBIL fue el primer fabricante de juguetes del mundo en cambiar la producción de todos los productos para 
niños y niñas pequeños/as a materiales de origen vegetal*. Bajo la nueva marca PLAYMOBIL JUNIOR, los juegos para niños y niñas de  1 a 4 años
se fabrican con materiales procedentes en al menos un 90% de plásticos reciclables según el enfoque de balance de masas utilizado en la 
economía circular y de acuerdo con la norma ISCC 208, sobrantes de la producción de alimentos o papel. Para los empaques de PLAYMOBIL 
JUNIOR, utilizamos al menos un 90% de cartón reciclado y un 100% de papel reciclado para los empaque de PLAYMOBIL JUNIOR y evitamos 
el plástico siempre que sea posible.

Celebrate with knights, robots, mermaids, or animals with the new PLAYMOBIL Gift Sets. 
With their decorative box, they are the perfect gift for any occasion.

GIFT SETS

FOR ALL CELEBRATIONS!

71451 Costume Party
Fiesta de disfraces

71447 Knight’s Birthday
Cumpleaños de caballeros medievales

71446 Mermaid’s Birthday
Cumpleaños de sirenas

71449 Mini Golf
Mini golf

71450 Researchers with Robots
Investigador con robots

71448 Keeper with Animals
Cuidador con animales

Hay razones para celebrar en todos lados, ¡caballeros, animales, robots y sirenas en los nuevos sets de regalo PLAYMOBIL!
Con su caja decorativa son el detalle perfecto para cualquier ocasión.

¡PARA TODO TIPO DE CELEBRACIONES!

SETS DE REGALO
!
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*PLAYMOBIL s’engage à agir 
plus durablement !
Nos jouets PLAYMOBIL JUNIOR sont 

fabriqués à partir d’au moins 90 % de 
matières traçables qui proviennent de 
la production alimentaire ou de papier 
(taux calculé avec la méthode du bilan 

massique utilisée dans l’économie circulaire 
et basée sur la norme ISCC 208). Ces 
matières offrent une résistance et une 
facilité d’entretien équivalentes à celles 
des matières plastiques qui proviennent 
de ressources non renouvelables. Nous 

intégrons au moins 90 % de carton et un 
minimum de 100 % de papier recyclé dans 

nos emballages, tout en réduisant autant que 
possible les emballages en plastique.

Mehr zu den verwendeten 
Materialien sowie zum 
Massenbilanzansatz
erfahren Sie in Ihrer Landessprache 
unter dem QR-Code:

You can find out more about the 
materials used and the mass 
balance approach in your 
local language via the QR code:

Scannez ici plus d’informations 
sur la composition des 
produits et la méthode du 
bilan massique dans la langue 
du pays :

*PLAYMOBIL engagiert sich 
für mehr Nachhaltigkeit!

Wir fertigen unsere PLAYMOBIL JUNIOR 
Spielsets zu mindestens 90 % aus 
Kunststoffen, die sich nach dem in 
der Kreislaufwirtschaft verwendeten 

Massenbilanzansatz und in Anlehnung an 
den ISCC-208-Standard rechnerisch zu 

Materialien zurückverfolgen lassen, die bei 
der Lebensmittel- oder Papierherstellung 

übrig bleiben. Diese Kunststoffe sind 
wie gewohnt robust und pflegeleicht. Für 

unsere Verpackungen verwenden wir 
mindestens 90 % recycelte Pappe sowie 

100 % recyceltes Papier und verzichten, wo 
möglich, auf Plastik.   

*PLAYMOBIL is 
committed to increasing

sustainability!
We’re manufacturing our PLAYMOBIL 
JUNIOR playsets from at least 90% 
plastics that can be traced back to 

materials left over from food or paper 
production according to the mass 

balance approach used in the circular 
economy and based on the ISCC 208 
standard. These plastics are just as 

robust and easy to clean as ever. We use 
at least 90% recycled cardboard and 

100% recycled paper for our packaging, 
avoiding plastic wherever possible.

Mehr zu den verwendeten 
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71656 
JUNIOR: 
Farm Adventure with Tractor, 
Trailer, and Animal Friends 
JUNIOR: 
Aventura en la Granja con Tractor, 
Remolque y Amigos Animales

71691 
JUNIOR: 
Organic Market Stall & Forklift 
JUNIOR: 
Puesto ecológico y 
carretilla elevadora

71699 
JUNIOR: 
Rocking Snail with 
Rattle Feature 
JUNIOR: 
Caracol balancín con 
sonajero

71701 
JUNIOR: Number-Merry-Go-Round 
JUNIOR: Carrusel

71702 
JUNIOR: 
Crazy Donut Truck with 
Stacking and Sorting Feature 
JUNIOR: 
Camión de Donas

71690
JUNIOR: 
Animal Home with 
Treat Dispenser 
JUNIOR: 
Casa de animales

71703 
JUNIOR: 
Adventure Tower with Ice Cream Booth 
JUNIOR: 
Torre Aventura con Heladería

71683 
JUNIOR: 
Ladder Unit Fire Truck 
JUNIOR: 
Camión de Bombero

71686 
JUNIOR: 
Construction Truck 
with Garage 
JUNIOR: 
Camión de Obras 
con Garaje

71692
JUNIOR: Everyday Heroes 
JUNIOR: Héroes del día a día

71682
JUNIOR: Airport Shuttle Bus 
JUNIOR: Autobús

71681
JUNIOR: 
My Take Along 
Noah´s Ark 
JUNIOR: 
Arca de Noé 
Maletín

71685
JUNIOR: Dump Truck 
JUNIOR: Camión de Basura

71684
JUNIOR: Shovel Excavator 
JUNIOR: Pala Excavadora

JAHRE 
YEARS
ANS1-4

Gemacht für unsere kleinsten PLAYMOBIL Fans! 
Made for our youngest PLAYMOBIL fans! 

Conçu pour les tout-petits fans de PLAYMOBIL !
NEW

Neu

Nouveau
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71457 
JUNIOR & Disney: 
Cinderella’s Castle
JUNIOR & Disney: 
Castillo de Cenicienta

71458
JUNIOR & Disney: 
Belle’s Play Tower 
with Sound
JUNIOR & Disney: 
Caja de música de 
Bella

71460 
JUNIOR & Disney: 
Ariel’s Shell Shower
JUNIOR & Disney: 
Regadera de conchas 
de Ariel

71459 JUNIOR & Disney: 
Moana’s Sail Boat
JUNIOR & Disney: 
Velero de Moana

71693 
JUNIOR & Disney: 
Winnie the Pooh’s & 
Piglet’s Tree House
JUNIOR & Disney: 
Winnie-Pooh & Piglet 
Casa del Árbol

71694 
JUNIOR & Disney: 
Winnie the Pooh’s & 
Tigger’s Bee Garden
JUNIOR & Disney: 
Winnie-Pooh & Tigger 
Jardín de Abejas

71696 
JUNIOR & Disney: 
Mickey Mouse’s & 
Minnie Mouse’s 
Cloud Home
JUNIOR & Disney: 
Mickey y Minnie 
Casa en las 
Nubes

71697 
JUNIOR & Disney: 
Mickey Mouse’s & Minnie Mouse’s 
Cloud Ride
JUNIOR & Disney: 
Mickey y Minnie Tren Nube

71695 
JUNIOR & Disney: 
Winnie the Pooh’s 
Counter Balance 
Honey Pot
JUNIOR & Disney: 
Winnie-Pooh Tarro 
de Miel

71698 
JUNIOR & Disney: 
Mickey Mouse’s 
Spinning Sun with 
Rattle Feature
JUNIOR & Disney: 
Mickey Sol 
giratorio

71707 
JUNIOR & Disney: 
Mickey Mouse’s Boat Tour
JUNIOR & Disney: 
El paseo en barco de 
Mickey Mouse

71706 
JUNIOR & Disney: 
Minnie Mouse’s Beach Trip
JUNIOR & Disney: 
El viaje a la playa de Minnie 

71705 
JUNIOR & Disney: 
Winnie the Pooh’s & 
Piglet’s Water Adventure
JUNIOR & Disney: 
La aventura 
acuática de 
Winnie-Pooh y 
Piglet

71704 
JUNIOR & Disney: 
Tigger’s Rubber Boat Ride
JUNIOR & Disney: 
El paseo de Tigger en
bote de hule

JAHRE 
YEARS
ANS1-4 JAHRE 

YEARS
ANS1-4
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71687 
JUNIOR AQUA: 
Water Seesaw with Boat 
JUNIOR AQUA: 
Isla de Baño con Tobogán

71689 
JUNIOR AQUA: 
Water Slide with Sea Animals 
JUNIOR AQUA: 
Resbaladilla con Animales del Mar

71688 
JUNIOR AQUA: 
Water Wheel with Baby Shark 
JUNIOR AQUA: 
Rueda de agua con bebé tiburón

70601 Bicycle 
Excursion 
Excursión en 
Bicicleta

71580
Javelin Thrower 
Lanzador de 
jabalina

71581 Kids with 
Sand Castle 
Niños con castillo 
de arena

71582
Dracula
Drácula

71583
Sweets Unicorn
Unicornio

71584
Magical Witch Cat
Bruja con gato

71585
Scuba Robot
Robot de buceo

71161 
Pizza Chef 
Pizzero

71168 Explorer with 
Alligator
Investigador con 
Caimán

71479 
Pastry Chef 
Repostera

71162 
Policeman with Dog 
Policía con Perro

71169 
Frog Prince 
Príncipe Rana

71480 
Child with Go-Kart 
Niño con kart

71163 
Environmentalist 
Ecologista

71170 
Little Angel & Little 
Devil
Ángel y Diablo

71481 
Ninja 
Ninja

71165 
Darts Player 
Jugador de Dardos

71171 
Ballerina 
Bailarina

71482 
Warrior with Wolf 
Guerrero con lobo

71166 Children with 
Water Balloons 
Niños con Globos 
de agua

71172 
Woman with Cats 
Abuela con Gatos

71167 Man in the 
Bathtub 
Hombre en la 
Bañera

71477 
Mermaid with 
Octopus 
Sirena con pulpo

71478 
Road Cyclist 
Ciclista de carretera

13

Special Plus - more accessories

for even more fun!

NEW
NUEVO

07/2024

Los nuevos SPECIAL Plus con más 

accesorios para mayor diversión.

¡Ahora con un nuevo diseño! !
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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71464 Fireboat with Water Scooter
Bote de bomberos con moto acuática

9462 Fire Station
Requires 2 x AAA batteries.
Parque de Bomberos
Requiere 2 pilas AAA.

9463 Fire Ladder Unit
Requires 2 x AAA batteries.
Camión de Bomberos con Escalera
Requiere 2 pilas AAA.

71467 Firefighter 
Animal Rescue
Misión bomberos: 
Rescate de animal 

71466 Fire Motorcycle
Moto de bomberos

71465 Firefighter with Air Pillow
Bomberos con colchoneta

71468 My Figures: Fire Rescue
My Figures: Bomberos 

9464 Fire Engine
Requires 2 x AAA batteries.
Camión de Bomberos
Requiere 2 pilas AAA.

71463 Firefighting 
Seaplane
Hidroavión de 
bomberos 

HEROES AT WORK!   

Thieves and 
other villains 
don’t stand a 

chance because 
of him!

¡Los ladrones y 
otros villanos no 

tienen ninguna 
oportunidad 
gracias a él!

She cares for the 
health of her patients 
with heart and mind!
¡Cuida de la salud de 
sus pacientes con el 
corazón y la mente!

Whether burning buildings or animals in distress: 
he brings everything under control!
Ya se trate de edificios en llamas o de animales en apuros: 
¡lo tiene todo bajo control!

Nothing runs in Playmo City without them: the police, fire department, and hospital teams work 
around the clock to ensure order and safety. Together they master every situation, no matter 
how dicey. Problems? They are there for the brave emergency services to solve!  

¡HÉROES EN ACCIÓN!
Nada funciona en Playmo City sin ellos: los equipos de policía, los bomberos y el hospital trabajan las 
24 horas del día para garantizar el orden y la seguridad. Juntos dominan cada situación, sin importar 
los riesgos. ¿Problemas? ¡Están ahí para que los valientes servicios de emergencia los resuelvan!

24 x 8.3 x 14.1 in 
61 x 21 x 36 cm

15.7 x 11.8 x 4 in 
40 x 30 x 10,5 cm

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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24.8 x 17.7 x 10.2 in 

6919 Police Headquarters with Jail
Comisaría de Policía con Prisión

70669 Police Figure Set
Set Figuras Policía

6920 Police Squad Car
Requires 1 x AAA battery.
Coche de Policía con Luces y Sonido
Requiere 1 pila AAA.

70568 Police: Prison Escape
Policía: Escape de la prisión

70569 Police Helicopter: Parachute Pursuit
Helicóptero de Policía: Persecución en
paracaídas

70572 Bank Robber Chase
Moto de Policía: Persecución del ladrón
de dinero

6924 Police Roadblock
Control de Policía

70066 Porsche 911 Carrera 4S Police
Requires 4 x AAA batteries.
Porsche 911 Carrera 4S Policía
Requiere 4 pilas AAA.

11 x 9.2 x 5.9 in 

Exciting police action!

63 x 45 x 26 cm 28 x 23,5 x 15 cm

Llamada de emergencia 
en el centro de comando

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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RESCUE 
IS NEAR!
¡EL RESCATE 
ESTÁ CERCA!

There’s a lot going on in Playmo City!
Support the teams on their missions!
¡En Playmo City están pasando muchas cosas!
¡Apoya a los equipos en sus misiones!

RADIO CONFUSION
CONFUSIÓN RADIOFÓNICA

With the tactical unit helicopter and the police 
car, the law enforcement o�cers pursue the thief. 

Help with the search and compare the 
descriptions with the three mugshots. 

Which robber are you looking for?

Con el helicóptero de las fuerzas especiales y el 
coche de policía, los agentes del orden persiguen 

al ladrón fugitivo. Ayuda en la búsqueda y 
compara las descripciones con las tres fotos de 

la ficha policial. ¿Qué ladrón estás buscando?

FIND THE THIEF!  
¡ENCUENTRA AL LADRÓN! 

FAST TO THE HOSPITAL! 
¡RÁPIDO AL HOSPITAL! 

Puzzle page · Página de juegos

Write down the matching number/letter combination!
¡Escribe la combinación de número/letra que corresponda!

Description:
• The perpetrator is wearing headgear.
• He has a beard. 
• His pants are torn.

Write down the letter for the shortest route!
¡Escribe la letra del camino más corto!

SOLUTIONS: PUZZLE 1: -1B - 2C -3A. PUZZLE 2: - B - PUZZLE 3: - A -
SOLUCIONES: JUEGO 1: -1B - 2C -3A. JUEGO 2: - B - JUEGO 3: - A -

1 To all units: We ...
2 Don’t forget, 
3 I am over the ...

A ... fire! Water march!
B ... need reinforcements!
C ... look out for injured animals!

In the middle of a dangerous fire-
fighting mission, the radio in the fire 
engine breaks down. 
Can you reconnect the messages 
for the pilot? 

En medio de una peligrosa misión 
de extinción de incendios, la radio 
del camión de bomberos se avería. 
¿Puedes volver a conectar los 
mensajes para el piloto? 

Write down the correct letter!
¡Escribe la letra correcta!

1 A todas las unidades: Nosotros ...
2 No lo olvides, 
3 Estoy sobre el ...

Descripción:
• El agresor lleva puesto un casco.
• Tiene barba. 
• Sus pantalones están rotos.

The rescue team arrives immediately to attend to 
a man who has fallen! To be on the safe side, he 
needs to be rushed to the hospital. Which route 
should the ambulance take? 
Tip: The route with the fewest bends is the 
fastest!

El equipo de rescate llega inmediatamente para 
atender a un hombre que se ha caído. Para estar 
seguros, hay que llevarlo rápidamente al hospital. 
¿Qué ruta debe seguir la ambulancia? 
Consejo: La ruta con menos curvas es la más 
rápida.

The Tactial Unit is always called when the PLAYMOBIL police request 
additional support. This themed world contains everything that junior
police o�cers need for a successful mission.

71149 Tactical Unit - Rescue Aircraft
Requires 2 x AAA batteries.
Fuerzas Especiales - Helicóptero Banana 
Requiere 2 pilas AAA.

71144 Tactical Unit - All-Terrain Vehicle
Requires 1 x AAA battery.
Fuerzas Especiales - Vehículo Todoterreno
Requiere 1 pila AAA.

71146 Tactical Unit - Figure Set
Fuerzas especiales - Set de Figuras

71147 Tactical Unit - Multi-Terrain Quad
Fuerzas Especiales - Quad Multiterreno

12 x 6.1 x 9 in 
30,5 x 15,5 x 23 cm

URGENT CALL FOR THE 
EMERGENCY SERVICES

La unidad táctica es llamada siempre que la policía
PLAYMOBIL necesita refuerzos. Este mundo temático
contiene todo lo que un pequeño oficial de policía
necesita para cumplir su misión.

SOLICITA REFUERZOS A LOS
SERVICIOS ESPECIALES

A  ... fuego ¡corran el agua!
B ... ¡necesitamos refuerzos!
C ... ¡busca a los animales heridos!

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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71400 My Figures: Rescue Team
My Figures: Equipo de Rescate 

71202 Ambulance with Lights & Sound
Requires 3 x AAA batteries.
Ambulancia con luz y sonido
Requiere 3 pilas AAA.

71203 Medical Helicopter
Helicóptero de Rescate 

71245 Paramedic 
with Patient
Paramédico con 
Paciente 

71205 Rescue Motorcycle with
Flashing Light. Batteries included.
Moto de Emergencias con luz 
intermitente. Pilas incluidas.

71244 Medical Team
Equipo Médico 

71204 Rescue Cart
Coche de Rescate

Heroic action 
on the ground 
and in the air!
¡Heroica acción 

por tierra y aire!
!

WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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4-104-10

5-10

22 23

5653 Vet Visit Carry Case 
Maletín Veterinaria 

9103 Family Picnic Carry Case 
Maletín Picnic Familiar 

70310 Fire Rescue Carry Case 
Maletín Incendio 

70530 Puppy Playtime Carry Case 
Maletín Cachorros en el parque 

5655 Pirate Raft Carry Case 
Maletín Pirata 

70108 Dino Explorer Carry Case 
Maletín Dinosaurios y Explorador 

9322 Go-Kart Racer Carry Case 
Maletín Go-Kart

70314 School Carry Case 
Maletín grande Colegio

70107 Princess Unicorn Carry Case 
Maletín Princesas y Unicornio 

5648 Police Carry Case 
Maletín Policía 

9323 Camping Adventure Carry Case 
Maletín grande Campamento 

Lots of Fun to 
Carry Along!  

¡Mucha
diversión para 

llevar!

71092 Police Quad
Policía - Quad de Velocidad 

71040 Beach Patrol Quad
Quad Patrulla de Playa 

71090 Fire Rescue Quad
Bomberos - Quad de Velocidad

71039 Racing Quad
Quad de Carreras

71528 Forklift Truck with Cargo
Montacargas

QUAD
ACTION

71399 My Figures: Stunt Show
My Figures: Espectáculo acrobacias

CUATRIMOTOS EN ACCIÓN

LIMITED
EDITION
¡EDICIÓN

LIMITADA!

LIMITED
EDITION
¡EDICIÓN

LIMITADA!

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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71505 DuoPack Tactical Police 
with Thief
DuoPack Policía con ladrón

71508 DuoPack Bandit and 
Sheri�
DuoPack Bandido y sheri� 

71507 DuoPack Wedding Couple
DuoPack Pareja de novios 

71506 DuoPack Paramedic
with Patient* 
DuoPack Paramédico con 
paciente 

71649 Toddler Group
Set primera infancia

71648 Organic Supermarket
Supermercado ecológico

71650 Construction Site
Construcción

LIMITED
EDITION
¡EDICIÓN

LIMITADA!

70676 Dog Trainer Gift Set
Set de Regalo Entrenadora de Perros

DuoPacks

LIMITED
EDITION
¡EDICIÓN

LIMITADA!

71368 Mission Space Shuttle
Requires 3 x AAA batteries.
Misión Espacio Misiles
Requiere 3 pilas AAA.

71369 Meteoroid Destroyer
Destructor de Meteoritos          

Twice the fun!

71370 Mission Space Drone
Misión Dron Espacial

NEW
NUEVO
2025DuoPacks Doble diversión

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

4-10
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Escape to your Favorite Destination

5662 Take Along School House
Escuela Maletín

70460 Weekend Warrior
Weekend Warrior 

70533 Private Jet
Jet Privado 

71234 Recycling Truck
Camión de Reciclaje 

9318 Camping Adventure
Camper de aventuras 

71233 Fire Truck with Flashing Lights Requires 1 x AAA battery.
Camión de Bomberos con Luces Requiere 1 pila AAA.

71232 Ambulance Requires 1 x AAA battery.
Ambulancia Requiere 1 pila AAA.

70983 School Bus
Requires 2 x AAA batteries.
Autobús Escolar 
Requiere 2 pilas AAA.

Aventuras en el aire

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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71513 Campfire with 
Marshmallows
Fogata con bombones

71512 Children with Hedgehog 
Family
Cuidado de la familia de erizos

71511 Book Exchange
Intercambio de libros

71509 Tiny House
Pequeña Casa

71510 Small Chicken Farm
Pequeño corral de pollos

The Tiny House o�ers unlimited possibilities in a small 
space. The detailed rooms can be customized and the 
large outdoor area o�ers many exciting activities. 
The Tiny House has several advantages for all residents 
such as, lower energy consumption, which helps to 
protect the environment !

SMALL HOUSE, 
BIG FAMILY FUN!

* Made with more than   
   80% recycled and bio-based

materials on average

La Tiny House ofrece posibilidades 
casi ilimitadas en un espacio 
reducido: las habitaciones con 
muchos detalles se pueden 
personalizar y la gran zona exterior 
ofrece muchas actividades 
emocionantes. La Tiny House tiene 
varias ventajas para todos los 
residentes: el consumo de
energía es menor, lo que
ayuda a proteger el
medio ambiente, ¡y la
limpieza se realiza más rápidamente!

¡PEQUEÑA PERO 
LINDA!

* Elaborados con material 
reciclado y de origen
natural (80% en
promedio)

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

2829_USA_MEX_TinyHouse.indd   Alle Seiten 27.03.24   11:33
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71541
My Figures: Shopping
My Figures: De compras

71539
Clothes Store 
Tienda de ropa

71537 Beauty Boutique 
Salón de belleza

71540 Candy Store 
Puesto de dulces

71538 Food Lounge
Zona de comida

71535 Hair Salon
Peluquería

71536 Toy Store 
Juguetería

71534 Fashion Boutique
Tienda de moda

71401
My Figures: Fashion Show
My Figures: Desfile de Moda

Are you ready for an exciting day of shopping? 
Customize the new shopping world with the 
exciting stores and dining options. 

Shopping Fun at the 
New Shopping Mall

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

¿Preparados para ir de compras? 
Puedes personalizar el nuevo mundo de compras con 
interesantes tiendas y varias opciones gastronómicas.

Diviértete en el 
centro comercial

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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70205 Large Dollhouse
Requires 2 x AAA batteries.
Casa de Muñecas 
Requiere 2 pilas AAA.

Large Dollhouse

71367 Wedding Photo Booth
Sesión fotográfica de bodas

26.5 x 14.1 x 24.5 in
67,5 x 36 x 61,5 cm

70985 Take Along Dollhouse
Casa de Muñecas Maletín 

70206 Family Kitchen
Cocina 

70209 Teenager’s Room
Habitación Adolescente 

70207 Comfortable Living Room
Requires 2 x AAA batteries.
Sala 
Requiere 2 pilas AAA.

70210 Nursery
Habitación del Bebé 

70208 Bedroom with Sewing Corner
Requires 3 x AAA batteries.
Dormitorio con mesa de costura
Requiere 3 pilas AAA.

70211 Bathroom with Tub
Baño con tina

Just married!

71366 Honeymoon Speedboat Trip
Luna de miel en bote de motor

71365 Wedding Reception
Recepción de bodas

LIMITED
EDITION
¡EDICIÓN

LIMITADA!

¡Recién casados!

LIMITED
EDITION
¡EDICIÓN

LIMITADA!

Mi gran casa de muñecas

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

3233_USA_MEX_Dollhouse__PromoHochzeit.indd   Alle Seiten 04.04.24   13:34
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An exciting day at School with PLAYMOBIL!

With this modern school building, students can achieve their full potential.
In this modern learning environment, there are interesting subjects to learn.  

Sports sessions and playground activities teach the children exercise, and
the kiosk has delicious snacks. After an exciting day at school, the school bus 

brings all the children home safely. Did the dog just eat the homework?

71327 Large School
Colegio 

71333 Lunch Kiosk
Cafetería 

71329 City School Bus
Autobús escolar 

71332 Tra�c Education
Educación Vial 

71331 Climatology
Salón Climatológico

71330 Virtual Classroom
Requires 2 x AAA batteries.
Salón  virtual 
Requiere 2 pilas AAA.

71328 Gym Extension
Gimnasio extensión

16.9 x 15.3 x 14.1 in
43 x 39 x 36 cm

70281 Adventure Playground
Parque Infantil Aventura 

SCHOOL IS FUN!
¡QUÉ DIVERTIDO 

ES EL COLEGIO!

¡Un emocionante día en la nueva gran escuela PLAYMOBIL!
En el moderno edificio de la escuela, los estudiantes pueden desarrollar todo su potencial. 
Además de todas las materias clásicas, hay nuevas materias divertidas para aprender en 

un ambiente vanguardista de aprendizaje. Realiza actividad física durante la clase de 
deportes o en el parque de juegos, también encuentra snacks en la tiendita escolar. 

Después de un emocionante día en el colegio, el autobús lleva a todos los niños a casa de 
manera segura. ¿Acaso el perro se acaba de comer la tarea?

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

3435_USA_MEX_Schule______NA.indd   Alle Seiten 27.03.24   10:31
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71372 
PLAYMOBIL Color: Backstage 
PLAYMOBIL Color: Camerino

71514 
PLAYMOBIL Color: Dog Salon 
PLAYMOBIL Color: Estética canina

71376 
PLAYMOBIL Color: Hot Rod 
PLAYMOBIL Color: Hot Rod

71373 
PLAYMOBIL Color: Dressing Room 
PLAYMOBIL Color: Vestidor

71517 
PLAYMOBIL Color: Dog Training 
PLAYMOBIL Color: Entrenamiento de perros

71516 
PLAYMOBIL Color: Basketball Player 
PLAYMOBIL Color: Basquetbolista

71515 
PLAYMOBIL Color: Skate Park 
PLAYMOBIL Color: Parque de patinaje

EASY TO WASH FROM ...
FÁCIL DE LIMPIAR DE...

CLOTHES ~ ROPA

WALLS ~ PARED

HANDS ~ MANOS

71377 
PLAYMOBIL Color: Motorbike 
PLAYMOBIL Color: Moto

71374 
PLAYMOBIL Color: Fashion Show Designer 
PLAYMOBIL Color: Diseñadora de Moda

Color Your PLAYMOBIL World the 
Way You Like It!
With the washable markers, design your figures and accessories 
however you like and wash them o� to design again and again.

SOLUTION: IN THE WRONG PLACE: TOMATO PASTE IS IN THE TOY SHOP BY THE YELLOW BOX, A MUFFIN IS ON THE HAIRDRESSER‘S SHELF, THERE ARE FRIES IN THE WINDOW AND A GUITAR ON 
DISPLAY IN THE FASHION STORE, AND THERE ARE HAIR-CUTTING SCISSORS IN THE FOOD LOUNGE.
WHICH WAY: C IS EMMA‘S, D IS LUCA‘S WAY HOME.
SOLUCIÓN: EN EL LUGAR EQUIVOCADO: LA PASTA DE TOMATE ESTÁ EN LA JUGUETERÍA JUNTO A LA CAJA AMARILLA, UNA MAGDALENA ESTÁ EN LA ESTANTERÍA DE LA PELUQUERÍA, 
HAY PAPAS FRITAS EN EL ESCAPARATE,Y UNA GUITARRA EXPUESTA EN LA TIENDA DE ROPA, Y HAY TIJERAS PARA CORTAR EL PELO EN EL SALÓN DE COMIDAS.
POR QUÉ CAMINO: C ES EL DE EMMA, D ES EL CAMINO DE LUCA A CASA.

After school, Emma and Luca go to the colorful shopping world!
Someone has pulled a prank and mixed up 5 things. 

Can you find them?
Después del colegio, Emma y Luca se van de las compras.
Alguien ha jugado una broma y ha mezclado 5 cosas. 

¿Puedes encontrarlas?

Find the mistake!
¡Encuentra el error!

Which way leads home?
¿Qué camino lleva a casa?

Emma’s brother is already waiting at home in front of the big house. Luca wants to go with Grandpa
to barbecue marshmallows in the Tiny House garden. Show them the way home!

El hermano de Emma ya está esperando delante de la casa grande. Luca quiere ir con el abuelo a la fogata, 
para hacer bombones en el jardín de la casa pequeña. Muéstrales el camino a casa.

An exci�ng day in myLife
Un día emocionante en myLife

Puzzle page · Página de rompecabezas

NEW
NUEVO

07/2024

NEW
NUEVO

07/2024

NEW
NUEVO

07/2024

NEW
NUEVO

07/2024

¡Colorea tu mundo PLAYMOBIL 
como más te guste!
Con los plumones lavables, puedes diseñar tus figuras y accesorios 
como quieras y simplemente volver a lavarlos después de jugar.

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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71191 Petting Zoo
Zoológico de Animales Domésticos 

71452 Fun Fair
Feria 

71453 Ski World
Deportes de invierno 

71529 Children’s Pool 
with Whirlpool
Alberca infantil con jacuzzi 

LIMITED
EDITION
¡EDICIÓN

LIMITADA!

71423 Caravan with Car
Caravana con Coche 

70088 Family Camper
Van Camper de Verano

71428 Beach Lounger
Hamaca de playa 

71424 Campsite
Sitio para acampar

CAMPING!Let’s  go

71427 Family Barbecue
Familia con parrilla

71426 Mountain Bike Tour
Excursión en bicicleta de montaña 

71425 Camping with Kayaks
Campamento con fogata

¡VAMOS DE CAMPAMENTO!

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

3839_USA_MEX_PromoLifeFun__Camping.indd   Alle Seiten 04.04.24   13:40
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71248 Farmhouse with Outdoor Area
Casa de Campo

71306 Farmer’s  
Cargo Bike
Bicicleta de Carga 

71249 Harvester Tractor 
with Trailer
Tractor con remolque

71307 Animal Enclosure
Set Animales

71305 Large Tractor with Accessories
Tractor grande con accesorios

71250 Country Farm Shop
Tienda de Granja 24 horas 

71304 Large Farm
Granja grande

71253 Beekeeper
Apicultora

1

2

3

4

THERE IS ALWAYS 
SOMETHING GOING
ON AT THE FARM! 

71309 Cat Family
Familia de Gatos 

71252 Rabbit Hutch
Conejera 
71251 Alpaca Hike
Caminata con Alpacas 

71308 Hen House
Gallinero 

* Made with more than   
   80% recycled and bio-based

materials on average

* Elaborados con material 
reciclado y de origen
natural (80% en promedio)

¡EN LA GRANJA 
ECOLÓGICA SIEMPRE
HAY ALGO QUE HACER! 

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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EXPERIENCE 
COUNTRY LIFE!

71441 Cozy Cafe with Vegetable Garden
Café remolque con huerto

71443 Vegetable Garden with 
Grandparents
Huerto con abuelos

71445 Homemade 
Strawberry Jam Stall
Puesto de mermeladas 
caseras

71444 Young Shepherd with
Flock of Sheep
Pastor con rebaño de ovejas

71442 Tractor with  Trailer and Water Tank
Tractor con remolque y tanque de agua

Adventures on the farm! Join the shepherd and his flock and 
explore the world of animals, nature, and agriculture.
The farm playsets fit perfectly into your existing farm world.

*Made with more
than 80% recycled
and bio-based
materials on average

*Elaborados con material 
reciclado y de origen
natural (80% en promedio)

¡VIVE LAS DIVERSAS 
ACTIVIDADES DEL CAMPO!
¡Aventuras en la granja! Explora el mundo de los animales, 
la naturaleza y la agricultura. Los sets de juego de la nueva granja 
son el complemento ideal para tu mundo de la granja anterior, 
o para iniciar uno.

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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SOLUTION: 1. 7 GLASSES 2. THE RABBIT IS SITTING IN THE FARM SHOP.
3. THERE ARE 6 SHEEP. 4. DOG AND CAT ARE STANDING IN FRONT OF THE BARN.
5. THE CAT ON THE BED 6. WITH THE BEEKEEPER
SOLUCIÓN: 1. 7 TARROS 2. EL CONEJO ESTÁ SENTADO EN LA TIENDA DE LA GRANJA. 
3. HAY 6 OVEJAS. 4. EL PERRO Y EL GATO ESTÁN DE PIE DELANTE DEL GRANERO. 
5. A EL GATO  6. CON EL APICULTOR

It’s really busy on the organic farm today! It’s not easy to keep track of everything, is it?
How are you doing? Here you can test whether your eagle eyes really don’t miss anything! 

PREPARATION
Mash the banana with a fork. Then add all the ingredients and

mix together. Then pour the mixture into the mu�n molds.

Bake at 160 degrees, the mu�ns are ready after about 15 minutes!

PREPARACIÓN
Machacar el plátano con un tenedor. A continuación, añadir todos

los ingredientes y mezclar. Ahora vierte la mezcla en los moldes para magdalenas.

A 160 grados (horno con ventilador), ¡las magdalenas estarán listas en unos 15 minutos!

           SUGAR-FREE BANANA MUFFINS

    MAGDALENAS DE PLÁTANO SIN AZÚCAR

This healthy treat is an absolute hit in the 24-hour farm shop. The farm family has shared 

the recipe, so that you can bake the mu�ns too!

Esta saludable delicia es un éxito absoluto en la tienda 24 horas de la granja. Por eso, la

familia granjera ha publicado la receta para que tú también puedas preparar las magdalenas.

INGREDIENTS FOR 5 MUFFINS

INGREDIENTES PARA 5 MAGDALENAS
- 1 plátano maduro
- 70 gramos de avena
- 30 gramos de harina
- 1 huevo
- 1 cucharadita de levadura en polvo

- 2 cucharadas de mantequilla

  de cacahuete
- 1 pizca de sal
- 1 cucharada de
  aceite

- 1 ripe banana
- 70 grams of rolled oats

- 30 grams flour
- 1 egg
- 1 teaspoon baking powder

- 2 tablespoons nut butter

- 1 pinch of salt
- 1 tablespoon of oil

Recipe for                           Receta para 
1. The beekeeper is proud of her busy honey bees!

How many jars of honey could she extract from the hive?
2. A rabbit has escaped and made itself at home far away

from the hutch! Can you find it?
3. There are lots of sheep on the farm - but exactly how many?

Count them all!
4. The farmyard dog and cat seem to have got into a fight.

Can you find the two squabblers?
5. Who does the farmer’s wife startle out of a cozy nap?

6. The young shepherd is looking for his dog. He spotted it at the jam
stand and then it ran away. Where is he? Follow his trail!

Puzzle page · Página de juegos

CAN YOU FIND THE ANSWER?
¿PUEDES ENCONTRAR LA RESPUESTA?

A BUSY DAY
ON THE FARM!

47

¡UN GRAN DÍA 
EN LA GRANJA! Hoy hay mucho trabajo en la granja ecológica. 

No es fácil estar al tanto de todo, ¿verdad? 
¿Cómo lo llevas? ¡Aquí puedes probar si tus 
ojos de águila realmente no se pierden nada!

1. ¡La apicultora está orgullosa de sus abejas!
¿Cuántos tarros de miel ha podido extraer de la colmena?

2. Un conejo se ha escapado y se ha instalado en su casa, muy,
muy lejos de la conejera! ¿Podrás encontrarlo?

3. En la granja hay muchas ovejas, pero ¿cuántas exactamente? 
Cuéntalas todas.

4. El perro y el gato de la granja parecen haberse peleado. 
¿Puedes encontrarlos?

5. ¿A quién despierta la mujer del granjero de una acogedora siesta?
6. El joven pastor busca a su perro, pero éste ha ido al puesto de

mermelada y luego se ha escapado. ¿Dónde está? Sigue su rastro.

4647_USA_MEX_HOW_Poster__Bauernhof_Spielseite.indd   Alle Seiten 31.03.24   14:07
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71497
Horse Therapist
Terapeuta de caballos

71496 Pony Carriage
Carruaje con poni

71498 Child with 
Pony and Foal
Niña con poni y potro

71495 Pony Tournament
Torneo de ponis

Fabulous
Pony Adventures
Riding instructor Joanna visits Waterfall 
Ranch with her mobile horseback riding 

school to teach Khira and her friends
how to ride her adorable ponies. 

Which is your favorite pony?

71493 Mobile Horseback Riding School
Escuela móvil de equitación 

71494 Riding Stable
Establo 

* Made with more
than 80% recycled
and bio-based materials
on average

*Elaborados con material 
reciclado y de origen
natural (80% en promedio)

Aventuras fabulosas 
de Ponis 

La instructora Joanna visita Racho Waterfall con su escuela 
de equitación móvil para enseñar a Khira y a sus amigos 

como montar a sus adorables ponis.
¿Cuál es tu poni favorito?

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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71357 Farrier with Horse
Batteries included.
Herrador Ben y Aquiles 
Pilas incluidas.

71351 Waterfall Ranch
Rancho Waterfall 

71356 Three Horse Set: Morgan, 
Quarter Horse & Shagya Araber
Tres Caballos con sillas

71358 Feeding Time 
with Ellie and Sawdust
Hora de la comida
con Ellie y Sawdust

71355 Jumping Arena with Zoe 
and Blaze
Salto de Caballos con Zoe y Blaze

71354 Washing Station with
Isabella and Lioness
Set de Limpieza con 
Isabella y Lioness

71352 Riding Therapy and Veterinary Practice
Clínica Veterinaria 

71353 Horse Stall with Amelia and Whisper
Establo de Caballos con Amelia y Whisper  

Fun and friendship
with horses
Five horse friends, Amelia, Isabella, Zoe, Ellie
and Ben, welcome you to Waterfall Ranch!
Waterfall Ranch is the perfect place to care
for and train their beloved horses, Whisper,
Lioness, Blaze, Sawdust and Achilles. 
The friends spend every free minute with their horses 
and visit the ranch as often as they can.
There is always an exciting adventure waiting for you here! 
Explore the beautiful Waterfall region with them!

* Made with more
than 80% recycled
and bio-based materials
on average

* Elaborados con material 
reciclado y de origen
natural (80% en
promedio)

Diversión y amistad 
con los caballos
Para los cinco mejores amigos: Amelia, Isabella, Zoe, Ellie y Ben, 
Waterfall Ranch es el lugar perfecto para albergar, cuidar y entrenar
a sus amados caballos (Whisper, Lioness, Blaze, Sawdust y Achilles).
La pandilla visita el rancho tan seguido como puede. 
¡Siempre hay una aventura emocionante esperándote
aquí! ¡Explora la hermosa región de Waterfall con ellos!

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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The Palmer family continues  
their world tour and discovers
extraordinary animals in Australia.

** that’s how you say "good day" in Australia
**Así se dice "Buen día" en Australia

Where has the Palmer family been on mission?
¿Dónde ha estado la familia Palmer de misión?

Riddle · Pregunta 

ANSWER: ON THE AMAZON AND IN THE SERENGETI. NEXT UP IS AUSTRALIA!
SOLUCIÓN: EN EL AMAZONAS Y EN EL SERENGETI. ¡PRÓXIMA PARADA AUSTRALIA!

Australia!fromG’Day**

71625 Wombat Shelter
Refugio del tejón australiano

71627 Spider Rocks
Rocas con araña

71624 Australian Wildlife
Fauna australiana

71623 Coral Reef 
Examination
Plataforma para 
análisis del arrecife

1

La exploradora familia Palmer continúa 
su vuelta al mundo y descubre animales 
extraordinarios en Australia.

Australia!en¡G’Day**
NEW

NUEVO
09/2024

Savannah!Welcome to the

71293
Wiltopia - Cross-Country Vehicle with Lions
Wiltopia - Vehículo todoterreno con Leones 

The Palmer’s expedition continues! 
The destination: the African Serengeti
With their carefully chosen equipment, they are ready 
for any situation. They encounter wild creatures while 
traveling through the Savannah on their lengthy trips, 
and if necessary, can provide them with medical help.

71296
Wiltopia - Ostrich Keepers
Wiltopia - Cuidadores de Avestruces 

32 71295 Wiltopia - 
Animal Photographer
Wiltopia -
Fotógrafo de animales 

71294 Wiltopia - 
Elephant at the Waterhole
Wiltopia - 
Elefante estanque 

* Made with more
than 80% recycled
and bio-based materials
on average

*Elaborados con material 
reciclado y de origen
natural (80% en 
promedio)

Sabana!
¡Bienvenidos

a la

La familia Palmer inicia su viaje de investigación 
por la Sabana
Con su equipo especialmente seleccionado, están preparados 
para cualquier situación. En sus largos viajes por la Sabana, 
observan animales salvajes en su hábitat natural y también 
pueden prestarles ayuda médica, en caso necesario.

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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≤ 0,6 m • 23,6 in

≤ 24 km/h • 15 mph
≤ 9 kg • 20 lbs

raccoon

Waschbär • Raton laveur • Mapache •

Procione • Wasbeer • Ρακούν • 

Szop pracz • 浣熊

#19

30819736

WT_Sammelkarte_19_Waschbaer.indd   2

18.02.22   11:29

1

2
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71605 PLAYMOBIL Figures Series 26 - Boys
PLAYMOBIL Figuras Niño (Serie 26)  

71606 PLAYMOBIL Figures Series 26 - Girls
PLAYMOBIL Figuras Niña (Serie 26)

71290
Kangaroo with Joey
Canguro con bebé

71069
Meerkat
Suricatas

71066
Racoon
Mapache

71055
Tiger
Tigre

71287
Alligator
Caimán

71059
Eagle
Águila

71289
African Donkey
Burro Africano

71058
Giant Tortoise
Tortuga Gigante

71060
Panda
Panda

71048
Gira�e
Jirafa

71291
Beaver
Castor

71051
Dolphin
Delfín

71049
Young Elephant
Elefante Joven

71288
Sea Lion
León Marino

71292
Koala with Baby
Koala con bebé

71012 Anteater care
Cuidado del Oso Hormiguero

71007 Wiltopia - Animal Care Station
Requires 2 x AAA batteries.
Centro de Cuidados de Animales 
Requiere 2 pilas AAA.

1

2

71455 PLAYMOBIL Figures Series 25 - Boys
PLAYMOBIL Figuras Niño (Serie 25)  

71456 PLAYMOBIL Figures Series 25 - Girls
PLAYMOBIL Figuras Niña (Serie 25)  

NEW
NUEVO

07/2024

NEW
NUEVO

07/2024

* Made with more
than 80% recycled
and bio-based materials
on average

* Elaborados con material 
reciclado y de origen
natural (80% en promedio)

¡Descubre el 
Amazonas...

Incluye accesorios, tarjeta de INFORMACIÓN de 
animales para coleccionar y emocionante 
contenido de audio.

Including accessories, animal 
knowledge card to collect and
exciting audio content

Discover the 
Amazon...

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

5455_USA_MEX_WiltopiaAmazonas_Figures.indd   Benutzerdefiniert V 28.03.24   09:11
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70361 SCOOBY-DOO! Adventures in the Mystery Mansion
Requires 2 x AAA batteries.
SCOOBY-DOO! Aventura en la Mansión Misteriosa 
Requiere 2 pilas AAA.

70286 SCOOBY-DOO! Mystery Machine
Requires 1 x AAA battery.
SCOOBY-DOO! La Máquina del Misterio 
Requiere 1 pila AAA.

70287 SCOOBY-DOO! 
Scooby and Shaggy with Ghost
SCOOBY-DOO! 
Scooby & Shaggy con Fantasma

14.9 x 14.9 x 15.7 in
38 x 38 x 40 cm

71471 Starter Pack Farmyard Vet
Starter Pack Veterinaria de granja 

71380 Starter Pack Vegetable Garden 
Starter Pack Jardín de vegetales 

71379 Starter Pack Mermaids 
Starter Pack Sirenas 

71473 Starter Pack Pirate with Alligator
Starter Pack Pirata con caimán 

71255 Starter Pack Special Forces
and Thief 
Starter Pack Fuerzas Especiales
y Ladrón 

71257 Starter Pack Rescue with
Balance Racer 
Starter Pack Rescate Patín de Balance 

71475 Starter Pack Carpenter 
Starter Pack Carpintera con torre de 
juegos 

71476 Starter Pack
Splashing Fun in the Garden
Starter Pack Diversión en el jardín 

71381 Starter Pack Police 
Starter Pack Policía 

70908 Starter Pack Bank Robbery 
Starter Pack Caja Fuerte 

71470 Starter Pack Horseback
Riding Trip to the Beach with
Amelia and Ben
Starter Pack Excursión a caballo 

71256 Starter Pack Stunt Show Racer
Starter Pack Espectáculo Acrobacias 

71469 Starter Pack Mermaid Family
Starter Pack Familia de sirenas 

70818 Starter Pack Pediatrician 
Starter Pack Pediatra 

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

5657_USA_MEX_StarterPack_ScoobyDoo____NA.indd   Benutzerdefiniert V 28.03.24   09:16



71463 Feuerwehrflugzeug mit Löschfunktion
3 x 1,5-V-Micro Batterien (AAA) nötig
UVP 39,99 €
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On the trail
 of the

dinosaurs
Noah and his friends have discovered
a hidden world of dinosaurs! 
Join them on an expedition to explore
exciting herbivores and carnivores!

71524 T-Rex Hunt
T-Rex y rastreador

71523 Research Camp with Dinos
Campamento de investigación con dinosaurios

71527 Archaeological Dig with 
Dinosaur Skeleton
Excavación arqueológica con 
esqueleto de dinosaurio

71525 Observatory for Dimorphodon
Observatorio del Dimorphodon

71526 Stegosaurus Nest with Egg Thief
Nido de Estegosaurio con ladrón de huevos

Includes dinosaur knowledge
cards for collecting
Incluye tarjetas de 

colección con 
información de 

dinosaurios

* Made with more
than 80% recycled
and bio-based materials
on average

* Elaborados con material 
reciclado y de origen
natural (80% en promedio)

TRAS LA PISTA 
DE LOS 

DINOSAURIOS
¡Noah y sus amigos han descubierto un 
mundo oculto de dinosaurios!
Únete a su emocionante expedición para 
conocer a los hervíboros y carnívoros.

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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Are you a real pirate too?
Prove it and find the three treasures
in the big picture!

¿También eres un verdadero pirata? 
¡Demuéstralo y encuentra los tres 
tesoros en la imagen grande!

Riddle question
Pregunta

SOLUTION:
THE CRYSTAL SKULL CAN BE FOUND AT THE TOP LEFT IN FRONT OF THE TREASURE CHEST ON SKULL ISLAND!
THE GREEN KRAKEN-DEEPER HAS THE GOLDEN DAGGER IN ONE OF ITS TENTACLES!
THE TREASURE CHEST WITH THE GOLD PIECES IS HIDDEN ON THE LARGE PIRATE SHIP.

¡Manta Hunter Myles es el mejor cazador de mounstros marinos de los  siete mares! 
La reina pirata Rohanna Razor-Tide le pide ayuda cuando los Deepers, mounstros 

marinos-humanos, desatan peligrosas creaturas acuáticas en el mundo de los piratas.

En alta mar

SOLUCIÓN: 
¡LA CALAVERA DE CRISTAL SE ENCUENTRA ARRIBA A LA IZQUIERDA DELANTE DEL COFRE DEL TESORO EN LA ISLA CALAVERA!
EL KRAKEN VERDE TIENE LA DAGA DORADA EN UNO DE SUS TENTÁCULOS.
EL COFRE DEL TESORO CON LAS PIEZAS DE ORO ESTÁ ESCONDIDO EN EL GRAN BARCO PIRATA.

71531 Skull Island
Isla Calavera

22.4 x 8.2-23.4 x 16 in
57 x 21-59,5 x 40,5 cm

71419 Battle with the Giant Octopus
Batalla con pulpo gigante

71418 Pirate Ship
Barco pirata

71420 Treasure Hunt
Búsqueda del tesoro

71421
Cannon Master
Artillero pirata

71530 Large Pirate Ship
Gran barco pirata

71533 My Figures: Pirates
My Figures: Piratas

71532 Battle with the Giant Crab
Batalla con el cangrejo gigante

5159 Underwater Motor
Requires 1 x AA battery. 
Motor submarino
Requiere 1 pila AAA.

NEW
NUEVO

NEW
NUEVO

07/2024

NEW
NUEVO

07/2024

NEW
NUEVO

07/2024

NEW
NUEVO

07/2024

Manta Hunter Myles is the best sea monster hunter on the seven seas!
Pirate queen Rohanna Razor-Tide asks for his help when the Deepers, human 
sea monsters, unleash dangerous underwater creatures into the pirate world.

Sailing on the high seas

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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®

MD®

ZAMBONI and the configuration of the Zamboni® ice 
resurfacing machine are registered trademarks of Frank J. 
Zamboni & Co., Inc.
© Frank J. Zamboni & Co., Inc. All Rights Reserved.

NHL, the NHL Shield, and the word mark and image of the Stanley Cup are 
registered trademarks of the National Hockey League. All NHL logos and marks 
and NHL team logos and marks depicted herein are the property of the NHL 
and the respective teams and may not be reproduced without the prior written 
consent of NHL Enterprises, L.P. © NHL. All Rights Reserved.

17 inch

31
 inch

5+

62 63

9213 NHL® Zamboni® Machine

9015 NHL® Stanley Cup® Presentation

9176 NHL® Locker Room Play Box

9177 NHL®

Shootout Carry Case

9293 NHL®

Take Along Arena  
  

5068 NHL® Hockey Arena.
Includes two teams, each consisting of one 
player and one goalie, as well as a score 
display with scroll bar.

with cool one-handed
shooting function

Cool NHL®

Action from PLAYMOBIL
Artículo no 
disponible
en México

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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71301 Novelmore - 
Arwynn with Invincibus
Novelmore - Arwynn con 
Invincibus

71211
Novelmore - Dario’s Glider
Novelmore - Planeador de Dario

70672
Burnham Raiders Set
Set de 3 Bandidos de Burnham

70671
Novelmore Knights Set
Set de 3 Caballeros de Novelmore

71297 Novelmore - 
Medieval Jousting Area
Novelmore - Caballero 
Medieval

71214 Novelmore - 
Combat Training
Novelmore - Entrenamiento 
para el Combate

71213 Burnham Raiders - 
Fire Knight
Novelmore - Bandidos de 
Burnham Caballero de Fuego

71300
Novelmore - Combat Robot
Novelmore - Robot de Combate

71299
Burnham Raiders - Battering Ram
Novelmore - Bandidos de Burnham Ariete

71298 Novelmore vs. 
Burnham Raiders - 
Tournament Arena
Novelmore vs Bandidos 
de Burnham - Torneo

Prince Arwynn discovers a hidden knight’s tower in the forests of Novelmore.
Here, the blacksmith Henryk and his dragon Levi guard a magical fire

that uses gold and rare dragonstone to forge powerful weapons.

71483
Knight’s Tower with Blacksmith and Dragon*
Torre de Caballeros con herrero y dragón

71484 Transport Robbery*
Carruaje de Novelmore con bandido

71486 Kahboom’s 
Racing Cart*
Carro de Kahboom 

71487 My Figures: Knights of Novelmore*
My Figures: Caballeros de Novelmore 

71485 Roadside Ambush*
Emboscada en la carretera

Heroic

battles!

*Items not
available in

the USA

El Príncipe Arwynn descubre una torre de caballeros oculta en los bosques
de Novelmore. Ahí, el herrero Henryk y su dragón Levi guardan el fuego mágico 

que usa oro y raras piedras de dragón para forjar poderosas armas.

¡HEROICAS 
BATALLAS!

6564
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71454 Jungle Treasure Hunters
Buscadores de tesoros en la jungla

71651 Haunted Ruins
Ruinas encantadas

71578 Robot vs. Glider
Robot vs planeador

71579 Sweets Paradise
Paraíso de los dulces

HEROIC 
ADVENTURES 

AWAIT YOU!
¡TE ESPERAN HEROICAS 

AVENTURAS!

FOR BIG AND LITTLE BAKERS!
¡PARA GRANDES Y PEQUEÑOS UNICORNIOS!

ÉDITION 
LIMITÉE !*

NEW
NUEVO

07/2024

LIMITED
EDITION
¡EDICIÓN

LIMITADA!

Available 
2025!
Moved
2025!

NEW
NUEVO

07/2024
11.4 x 11.8 x 11 in 
29 x 30 x 28 cm

71084 Dragons: The Nine Realms - Icaris Lab
Dragons: The Nine Realms - Icaris Lab 

71085 Dragons: The Nine Realms - 
Icaris Quad with Phil
Dragons: The Nine Realms - 
Icaris cuatrimoto con Phil

71080 Dragons: The Nine Realms - 
Wu & Wei with Jun
Dragons: The Nine Realms - Wu & Wei & Jun

71081
Dragons: The Nine Realms - Thunder & Tom
Requires 1 x AAA battery.
Dragons: The Nine Realms - Thunder & Tom
Requiere 1 pila AAA .

71083 Dragons: The Nine Realms - 
Feathers & Alex
Dragons: The Nine Realms - 
Feathers & Alex 

71082 Dragons: The Nine Realms - 
Plowhorn & D’Angelo
Dragons: The Nine Realms - 
Plowhorn & D’Angelo 

EXCITING PLAYSETS 
BASED ON THE ANIMATED SERIES
EMOCIONANTES SETS BASADOS 

EN LA SERIE ANIMADA

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.
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It's 
Miraculous! 

71341
Miraculous: 
Puppeteer
Miraculous: 
Puppeteer 

71342
Miraculous: 
Antibug
Miraculous: 
Antibug

71338
Miraculous: 
Carapace
Miraculous: 
Carapace

71339
Miraculous: 
Rena Rouge
Miraculous: 
Rena Rouge

71340
Miraculous: 
Hawk Moth
Miraculous: 
Hawk Moth

71336
Miraculous: 
Marinette & Ladybug
Miraculous: 
Marinette & Ladybug 

The Parisian students Marinette and Adrien both have
a secret: They are the superheroes Ladybug and Cat Noir.
Their mission: to stop Hawk Moth from wreaking havoc
in the city.
Los estudiantes parisinos Marinette y Adrien tienen
un secreto: son los superhéroes Lady Bug y Cat Noir. 
Su misión: detener a Hawk Moth para que no
destruya la ciudad.

71334 Miraculous: Marinette’s Loft
Miraculous: Loft de Marinette 

71337
Miraculous: 
Adrien & Cat Noir
Miraculous: 
Adrien & Cat Noir 

71335 Miraculous: 
Fashion Show in Paris
Miraculous: 
Desfile de moda en París

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

6869_USA_MEX_Miraculous.indd   Alle Seiten 26.03.24   18:20
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Join princesses from all over the world at the 
magical castle.

Magical Princess
Castle

70449 Horse-Drawn Carriage
Carruaje Romántico tirado por caballos

70447 Large Princess Castle
Gran Castillo de Princesas

70453 Royal Bedroom
Dormitorio Real

70454 Dressing Room
Vestidor con Bañera

70451 Castle Bakery
Pastelería del Castillo

El Gran Castillo de Princesas, ¡un lugar mágico 
donde reunirse!

Gran Castillo de
Princesas

31.5 x 18.5 x 32.3 in
80 x 47 x 82 cm

Which PLAYMOBIL princess are you?
¿Qué princesa PLAYMOBIL eres?

My favorite thing is ...
Lo que más me gusta 

hacer es ...

... fashion
... estar a la 

moda
... books
... leer

Beautiful 
clothes are ...
El estilo que 

más me gusta 
es ...

What people 
like about

me is that I ...
Lo que a la 

gente le gusta 
de mi es que ...

am so 
self-confident!
... tengo mucha 

confianza en 
mi misma.

like to be in
the limelight!

... me gusta ser 
el centro de 

atención.

extremely 
important!
... casual

important
as long as it’s 
comfortable!

elegante
... elegante

Sally BettyBinton

PRINCESS TEST
TEST

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

7071_USA_MEX_Prinzessinnenschloss_NEU.indd   Alle Seiten 26.03.24   17:23
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7372

Coloring picture · Para colorear

71500 Mermaid Seahorse Carriage
Sirenas con caballitos de mar 

71504 Mermaid Children with 
Jellyfish
Sirenas infantiles con medusas 

71502 Mermaid with Pearl Seashell
Sirena con concha y perla 

71503 Mermaid with Octopus
Sirena con pulpo que cambia
de color 

71501 Mermaid with Dolphins
Sirena con delfines 

71499 Mermaid Animal Care
Sirenas cuidado de animales

Magical World of Mermaids
Princess Magic Mermaids are the protectors 
of the oceans!

At the underwater animal hospital, they help all kinds 
of creatures. A new patient is waiting: 
a cute baby seal. 

Mágico Mundo de las Sirenas
¡Las sirenas princesas mágicas son las
protectoras de los océanos!

En el hospital de animales acuáticos, se atienden y 
ayudan a todas las creaturas. Un nuevo paciente
espera por ti: una linda foca bebé. 

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

7273_USA_MEX_Mermaids.indd   Alle Seiten 26.03.24   17:25
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7574

Coloring picture · Para colorear

15 x 13 x 11.5 in  
38 x 33 x 29 cm

21.3 x 16.1 x 20.9 in  
54 x 41 x 53 cm

71360 Baby Room in the Clouds
Habitación bebé en las Nubes 

71362 Princess Party in the Clouds
Fiesta de Princesas en las Nubes 

71363 Trip with Pegasus Foals 
in the Clouds
Paseo con potros Pegaso en 
las Nubes 

71361 Pegasus with Rainbow in the Clouds
Pegaso con Arcoíris en las Nubes

71364 Rainbow 
Spinning Top
Peonza Arcoíris con 
Princesa

71359 Rainbow Castle in the Clouds
Requires 3 x AAA batteries.
Castillo Arcoíris en las Nubes
Requiere 3 pilas AAA.

Dreamy 
Adventures 
Await!
High up in the clouds, hovers the
magical Rainbow Castle.

The friendly rainbow princesses live here along with 
their sisters Talissia and Nelia. The princesses have 
made it their purpose to assist and do good for as 
many magical and nonmagical residents as they 
can until they become queens of the cloud 
kingdom. 

¡Maravillosas 
aventuras nos esperan!
En lo alto de las nubes, sobre las aparentemente 
interminables extensiones del Reino Mágico, 
se alza el Castillo Arcoíris, el hogar de las 
bondadosas princesas. 

Las princesas y hermanas Talissia y Nelia 
serán algún día reinas del reino de las 
nubes, pero hasta entonces se han propuesto 
ayudar y hacer el bien a tantos habitantes mágicos 
y no mágicos como sea posible. ¿Las ayudas?
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70297
JUNIOR: Advent Calendar -
Snowy Christmas
JUNIOR: Calendario de Adviento -
Navidad en la nieve 71345

Advent Calendar - Horses of Waterfall 
Christmas Sleigh Ride
Calendario de Adviento - Paseo en Trineo 
Navideño

71636 Advent Calendar - Pirates
Calendario de Adviento - Piratas

71348
Advent Calendar - Christmas Under the Rainbow
Calendario de Adviento - Arcoíris de Navidad

CALENDARIO DE ADVIENTO

71344 Advent Calendar - 
Miraculous: Picnic in Paris
Calendario de Adviento - 
Miraculous: pícnic en París

71347
Advent Calendar - Police Museum Theft
Calendario de Adviento - Policía Robo en el 
Museo

71472 Advent Calendar -
Trip to the Christmas Market
Calendario de Adviento - 
Viaje al mercado navideño

71346 Advent Calendar Novelmore - 
Battle in the Snow
Calendario de Adviento Novelmore - 
Batalla en la nieve

PLAYMOBIL Advent Calendars with a 
surprise behind every door, leading up 

to Christmas!
Con los calendarios de Adviento de
PLAYMOBIL ¡esperar la Navidad es 

muy divertido!

NEW
NUEVO

08/2024

ADVENT CALENDAR

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

NEW
NUEVO

08/2024

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

7677_USA_MEX_Adventskalender___NA.indd   Benutzerdefiniert V 28.03.24   09:23



Produced under license of Ferrari S.p.A. The name FERRARI, the PRANCING 
HORSE device, all associated logos and distinctive designs, including the 

design of the Ferrari cars, are property of Ferrari S.p.A. 5-995-10
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71020 Ferrari SF90 Stradale
Requires 3 x AAA batteries.
Ferrari SF90 Stradale
Requiere 3 pilas AAA.

70936 Rescue Vehicles: Ambulance with Lights and Sound
Requires 5 x AAA batteries.
Vehículo de Rescate: Ambulancia US
Requiere 5 pilas AAA.

Rescue Vehicles
in Action!

70935 Rescue Vehicles: Fire Engine with Tower Ladder
Requires 3 x AAA batteries.
Vehículo Bomberos: Escalera de torre US 
Requiere 3 pilas AAA.

Vehículos de rescate
¡En acción!

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

7879_USA_MEX_US_Vehicles__Ferrari__NA.indd   Alle Seiten 26.03.24   18:56



5-99

Porsche, the Porsche shield and the distinctive design of 
Porsche cars are trademarks and trade dress of Porsche AG. 
Permission granted.
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71621 1969 Vespa 150 Sprint Veloce, Light Green
1969 Vespa 150 Sprint Veloce, verde claro

71620 60s Vespa Garage
Garage Vespa años 60

71622 1969 Vespa 150 Sprint Veloce, Blue
1969 Vespa 150 Sprint Veloce, azul

71436 Porsche 911 Carrera RS 2.7 O -Road Edition
Porsche 911 Carrera RS 2.7 - Edición Todoterreno

70765 Porsche Mission E
4 x AAA batteries required for lights,
3 x AAA batteries required for remote control.
Porsche Mission E
Pilas no incluidas. 

NEW
NUEVO

09/2024

The PLAYMOBIL Vespa adventures await: 
bring home your favorite PLAYMOBIL Vespa with
its iconic look!

PLAYMOBIL meets Vespa: 
Let the Ride Begin in September 2024!

Las aventuras de PLAYMOBIL Vespa te esperan: 
¡llévate a casa tu PLAYMOBIL Vespa favorita con su 
aspecto icónico!

PLAYMOBIL se une con Vespa: 
¡que comience el viaje a partir de septiembre de 2024!

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

Garage Vespa años 60

¡que comience el viaje a partir de septiembre de 2024!

71622 1969 Vespa 150 Sprint Veloce, Blue

8081_USA_MEX_Porsche_Vespa_NEU.indd   Alle Seiten 03.04.24   11:12



5-99
“Mercedes-Benz”, the three-pointed star in a ring, and the design of the
enclosed product are the intellectual property of Mercedes-Benz Group AG.
They are used by geobra Brandstätter Stiftung & Co. KG under license.

Trademarks, design patents and copyrights are used
with the approval of the owner Volkswagen AG.82 83

70640 Citroën 2 CV
Citroën 2 CV

70176 Volkswagen T1 Camping Bus
Volkswagen T1 Camping Bus

70177 Volkswagen Beetle
Volkswagen Beetle

70922 Mercedes-Benz 300 SL
Mercedes-Benz 300 SL

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

8283_USA_MEX_VW_Mercedes_Citroen.indd   Alle Seiten 26.03.24   18:43
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Devon Miles

FACEMAN

MURDOCK

HANNIBAL

© Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.

Produced under license of Ferrari S.p.A. 

GOLDFINGER,  and related James Bond Indicia © 1962-2024 Danjaq and MGM. 
GOLDFINGER,  and related James Bond Trademarks are trademarks of Danjaq. All Rights Reserved.

“Aston Martin” and the Aston Martin “wings” logo are trade marks of Aston Martin Lagonda Limited.

© 20th Century Studios © Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.

Oddjob HenchmanJames Bond Goldfinger

Bonnie
Barstow

B.A.
Michael Knight

Devon Miles

© Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.

Bonnie
Barstow

© Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.84 85

71343 Magnum,
p.i. Ferrari 308 GTS Quattrovalvole
Magnum, 
p.i. Ferrari 308 GTS Quattrovalvole 

70578 James Bond 
Aston Martin DB5 - Goldfinger Edition
James Bond 
Aston Martin DB5 - Edición Goldfinger 

70750 The A-Team-Van
La furgoneta del Equipo A 

70924 Knight Rider - K.I.T.T.
Requires 2 x AAA batteries.
Knight Rider - El Auto Increíble
Requiere 2 pilas AAA.
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70667 Naruto vs. Pain
Naruto vs. Pain

70668 Ichiraku Ramen Shop
Ichiraku Tienda de Ramen

70666 Sasuke vs. Itachi
Sasuke vs. Itachi

PLAYMOBIL’s anime universe is growing. 
Featuring 12 new popular characters from 

NARUTO SHIPPUDEN to collect!

New Adventures for PLAYMOBIL Naruto!

71563
Sai

71096 
Naruto

71104 
Madara

71107 
Shikamaru

71219 
Jiraiya

71218 
Hashirama

71108 
Pain 71100 

Naruto The Sage of 
the Six Paths Mode
Naruto Rikudou 
Sennin Modo

71109 
Minato

71103 
Gaara

71220 
Tenten

71222 
Neji

71217 
Madara The Sage 
of the Six Paths Mode
Madara Rikudou 
Sennin Modo

71221 
Ino

71223 
Obito

71228
Nagato Edo Tensei

71226 
Itachi Akatsuki

71224 
Sasori 71227 

Hiruzen

71225 
Kankuro

71557
Ay

71565  
Temari

71568  
Kabuto 71558  

Choji

71559  
Kaguya71560  

Konan
71566  
Zetsu

71561  
Orochimaru 71564  

Deidara
71567  
Itachi Anbu

71562 
Sakura Fourth Great 
Ninja War

NEW
NUEVO

09/2024

¡Nuevas aventuras para PLAYMOBIL
Naruto en septiembre!

El universo anime de PLAYMOBIL está creciendo. 
¡Hay 12 nuevos personajes famosos de 
NARUTO SHIPPUDEN para coleccionar!

!
WARNING:
CHOKING HAZARD
Toy contains a small ball and small parts.
Not for children under 3 yrs.

RIESGO DE ASFIXIA
No recomendado para menores de 3 años.

8687_USA_MEX_Naruto.indd   Alle Seiten 03.04.24   11:16



Find contests, inspiration, & more:
Encuentra concursos, inspiración y mucho más:

www.playmobil.com
@playmobil @playmobil

videos, miniseries, and movies

Watch the
Aquí puedes ver

exclusively on YouTube
en exclusiva en YouTube

                         is a registered trademark.
pronounced: play-mo-beel
© 2024 geobra Brandstätter.
Printed in Germany. Imprimé en Allemagne.
85823/04.24
PLAYMOBIL supports sustainable forest management.
Subject to modifications and amendments.

- - —

It is always best to see our toys firsthand,
so we encourage you to visit your local
PLAYMOBIL retailer to make your purchase.

For a full list of stores carrying PLAYMOBIL, call:
1-800-351-TOYS
or click on our website at:
www.playmobil.com

PAP

22

Discover the funny
”ROBert Knows” 
learning videos!

                         es una marca registrada.
se pronuncia: play-mo-beel
© 2024 geobra Brandstätter.
Impreso en Alemania. Impresso na Alemanha.
85823/04.24
PLAYMOBIL apoya la gestión sostenible de los bosques.
Sujeto a modificaciones y correcciones.

- - —

¡Descubre la 
diversión con ”ROBert 

lo sabe“ videos de 
aprendizaje!

PLAYMOBIL México
Para mayor información:
Tel: (52 55) 5661-4024 / 5661-8380

Ayuda secreta.
¡Puedes encontrar todas las novedades y los nuevos
productos de PLAYMOBIL en nuestra página Web!
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